

# Žádost o podporu

## Identifikace operace

**Registrační číslo projektu:** CZ.03.2.60/0.0/0.0/16\_049/0010177  
**Identifikace žádosti (Hash):** sWFFTP  
**Zkrácený název projektu:** Dobré bydlo

**Typ podání:** Automatické  
**Způsob jednání:** Podepisují všichni signatáři

## Projekt

**Název programu:** Operační program Zaměstnanost  
**Číslo výzvy:** 03\_16\_049  
**Název výzvy:** Integrované plány rozvoje území - IPRÚ - průběžná výzva  
**Název projektu CZ:** Rozvoj kompetencí pro získání a udržení bydlení  
**Název projektu EN:** Developing competencies for getting housing and its maintaining

### **Anotace projektu:**

Projekt Dobré bydlo je složeným programem a dobrým způsobem jak uchopit problematiku sociálního vyloučení v ORP (IPRÚ) Mladé Boleslavi u cílové skupiny rodin s dětmi, doplňkově pak i u jednotlivců (více kapitola Cílové skupiny projektu). Kombinuje prvky komunitní, terénní i klasické obecní sociální práce, pilotně pak dává příležitost testovat v Ml.Boleslavi způsoby sociální asistence v bytech rekonstruovaných díky komplementárnímu investičnímu programu sociálního bydlení (IROP).

**Typ integrovaného nástroje:** Integrovaný plán rozvoje území  
**Číslo integrované strategie:** IPRÚ\_16\_01\_003  
**Název integrované strategie:** Integrovaný plán rozvoje území Mladá Boleslav

### **Fyzická realizace projektu**

**Předpokládané datum zahájení:** 1. 9. 2018  
**Předpokládané datum ukončení:** 31. 8. 2021  
**Předpokládaná doba trvání (v měsících):** 36,00  
**Skutečné datum zahájení:** 1. 1. 2019

### **Příjmy projektu**

**Jiné peněžní příjmy (JPP):** Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy  
**Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:** Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

### **Doplňkové informace**

Realizace zadávacích řízení na projektu:

Veřejná podpora:

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:	Ano
Režim financování	Ex-ante
Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:	Ano

Atribut operace:

Integrovaný

## Specifické cíle

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy	03.2 Sociální začleňování a boj s chudobou
Číslo investiční priority, Název investiční priority	03.2.60 Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti
Číslo, Název	03.2.60.1 Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce
Procentní podíl	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	100,00

### Opatření ITI/IPRÚ/CLLD

Specifický cíl integrované strategie:	Kvalita života
Opatření integrované strategie:	Zlepšit uplatnění sociálně vyloučených ve společnosti
Podopatření integrované strategie:	Zlepšit uplatnění sociálně vyloučených ve společnosti-03.2.60.1
Procentní podíl aktivit na daném podopatření integrované strategie:	100,00

## **Popis projektu**

### **Jaký problém projekt řeší?**

Mladá Boleslav a její okolí je lokalitou, ve které dochází k mísení pozitivních i negativních dopadů tradiční průmyslové zóny se silnými výrobními subjekty (zejm. Škoda Auto a její dodavatelé a subdodavatelé), která dokáže zabezpečit tisíce pracovních míst v dělnických i odborných profesích, přinášet lokalitě kapacity, odborníky, CSR projekty, lepší vzdělanost a akcent na kvalitní infrastrukturu. Na druhou stranu jsou tyto podniky zaměstnavateli obrovského množství nejen rezidentů, ale i osob z jiných míst republiky, Evropské unie i třetích zemí, jak přímých tak agenturních.

Tlak na bydlení nebo alespoň ubytování těchto zaměstnanců působí velký převis poptávky nad nabídkou volných bytových kapacit a velmi nízký stav volného bytového fondu v Mladé Boleslavi (postihujícím i okolí města), vytlačuje tím více do bezdomovectví socioekonomicky slabé rodiny a jednotlivce. Mladá Boleslav je vedena v obou velkých analýzách sociálně vyloučených lokalit GAC 2006 i GAC 2016.

Projekt tak chce podchytit riziko prohlubování sociální exkluze zejména u marginalizovaných skupin obyvatel, rodin s malými dětmi a osobami zvláště ohroženými sociálním vyloučením.

Způsobem řešení problému jsou:

- Intenzivní terénní práce v lokalitě území IPRÚ vyhledávající rodiny a jednotlivce ohrožené sociálním vyloučením a jejich zapojování do stávajícího systému sociálních služeb v lokalitě, návazných služeb a přímé poskytování základního poradenství
- Sociální asistence a poradenství v nově budovaných sociálních bytech obce (komplementarita s IROP resp. projektem ESIF) za účelem udržení si nájemního vztahu. Byty jsou přidělovány v režimu housing first, tedy bez dostupných systémů s nižší efektivitou udržení si bydlení
- Program asistovaného přechodu do standardního bydlení pro klientky Azylového domu v Mladé Boleslavi
- Projekt poslouží municipalitám i jako příklad dobré praxe pro následné strategie dostupného bydlení v území IPRÚ a obvodu ORP Mladá Boleslav

### **Jaké jsou příčiny problému?**

Obec Mladá Boleslav kladla dlouhodobý důraz na podporu vlastnického bydlení. Obecní bytový fond je malý a obecná pravidla pro získání obecního bytu mají pro marginalizované skupiny velmi vysoký práh. Město prozatím nepracovalo se svými vyloučenými komunitami na úrovni integrace, ale spíše zmenšování rizik (podpora noclehárny a azylového domu externích poskytovatelů).

- ve městě až do tohoto roku neprobíhaly investiční aktivity do forem nového dostupného obecního bydlení
- od roku 2015 neprobíhá pravidelné komunitní plánování
- síť služeb sociální prevence stojí na několika málo neziskových poskytovatelích
- vlastní kapacity obce resp. odboru sociálních věcí pro přímou práci v terénu území IPRÚ, ale i celého obvodu ORP, jsou nízké. Okolní malé obce, jež jsou součástí IPRÚ, resp. ORP pak mají často kapacitu zcela nulovou.

### **Co je cílem projektu?**

Projekt chce podchytit riziko prohlubování sociální exkluze zejména u marginalizovaných skupin obyvatel, rodin s malými dětmi a osobami zvláště ohroženými sociálním vyloučením.

Cílové skupiny i způsob výkonu aktivit projektu vychází z inovativního modelu, kdy je vykonávají dva subjekty. Obec (sociální odbor) a zkušený neziskový poskytovatel sociálních a komunitních služeb; v partnerském modu a s unikátní možností doplňování.

Projekt umožní rozšíření a zintenzivnění práce OSV ve městě i v okolí vytčeném mapou IPRÚ, díky projektu dojde k navýšení pracovníků OSV v přímé terénní práci i v zázemí. Vedlejším efektem pak bude ukázat funkční inovativní model, kdy poskytovatel soc. služeb je realizátorem a odborným garantem práce v sociálních bytech a OSV (municipalita) je partnerem, který od realizátora převezme jeho know-how terénní komunitní práce a v případě zájmu a ocenění funkčnosti tohoto know-how jej bude diseminovat uvnitř celého odboru i do ostatních obcí IPRÚ lokality.

Měřitelnými cíli jsou:

- Podpora min. 30 beneficentů v nových sociálních bytech obce MI. Boleslav, rekonstruovaných v komplementární výzvě IROP - Podpora min. 60 beneficentů v bytech obývaných bývalými klientkami Azylového domu (dílče v obecním, dílče v soukromém portfoliu, které budeme získávat analogicky s naším oceněným projektem Férové bydlení) - Podpora min. 160 beneficentů v radiusu terénní práce nového týmu OSV.

Nadstavbovým cílem je potom zmodernizovat a humanizovat integrativní přístup města k řešení sociálního vyloučení marginalizovaných skupin obyvatel a zároveň více spojit na odborné úrovni municipalitu s neziskovým sektorem - poskytovatelem sociálních služeb a komunitní práce.

### **Jaká změna/y je/jsou v důsledku projektu očekávána/y?**

Realizací projektu dojde k rozšíření nabídky sociálních služeb a dalších vzájemně provázaných služeb v bytové oblasti, - odborné poradenství, motivační rozhovory, programy pro zajištění sociálních bydlení a další. Klienti z řad cílové skupiny, kteří budou poskytované služby využívat, budou v krátkodobém ale i dlouhodobém horizontu lépe připraveni na vstup na běžných trh s bydlením. V rámci projektu nebude nabízena jednorázová pomoc, ale bude se jednat o ucelený proces začleňování a sociální práce s cílovými skupinami s cílem návratu do běžného života. Vzhledem k situaci na trhu práce v regionu budeme s klienty pracovat tak, aby pro ně bylo snazší se začlenit na trh práce a nemuset tak v budoucnu využívat služeb tzv. sociálního bydlení nebo jiných ubytovacích kapacit. Předpokládáme, že výhledově by mohlo dojít k dalšímu částečnému uvolnění kapacit sociálního bydlení ve městě, pokud projektové aktivity budou vnímány majoritně jako prospěšné. S ohledem na budoucí rozvoj podnikatelských aktivit firmy Škoda Auto však tato možnost bude okamžitě využita dalšími zástupci cílové skupiny, která se může rekrutovat z řad pracovníků třetích zemí. Díky nadprůměrné hospodářské situaci v regionu je oblast logickým útočištěm mnoha potenciálních klientů z řad bezdomovců, matek a otců s dětmi, nízkopříjmových osob a dalších. Dlouhodobým efektem by tak měla být systematická práce s cílovými skupinami s cílem návratu do běžného života včetně otázky bydlení. Zároveň nastavení takových mechanismů a procesů, které umožní sociálním pracovníkům veřejného i neziskového sektoru systematickou práci s budoucími klienty. V neposlední řadě je to identifikace problémů pramenících z investiční nepřipravenosti klíčových aktérů - nutnost stavět byty, nastavit systém dostupného bydlení, zvýšit počet sociálních bytů, vystavět zázemí pro sociální pracovníky.

### **Jaké aktivity v projektu budou realizovány?**

Přehled klíčových aktivit:

1. Vedení a řízení projektu (KA realizují společně MB + R-Mosty):

Aktivita obsahuje kompletní management projektu administrativní, provozní, odborný i personální.

2. Terénní sociální práce v nových sociálních bytech (IROP)

Aktivita obsahuje sociální asistenci a poradenství nájemníkům nově vzniklých bytů v režimu sociálního bydlení komplementárního projektu IROP.

3. Terénní komunitní práce v bytech pro klientky AD

Aktivita reprodukuje úspěšné postupy z předchozích i souběžných projektů realizátora, které zaručují kvalitní asistenci a poradenství podobně jako v KA2, s přidanou hodnotou možnosti kontinuálně pracovat s rodinami, které opouštějí pobytovou službu sociální prevence a vzhledem k možné institucionalizovanosti i možným multiplikovaným handicapům včetně zjevné i skryté diskriminace na trhu s bydlením a na trhu práce vyžadují vyšší stupeň podpory.

4. Terénní práce soc. odboru města v území IPRÚ. Jedná se o aktivitu, kdy sociální pracovníci působí přímo v přirozeném prostředí klientů, terénní práce se opírá o dlouhodobé a intenzivní působení, které umožňuje dosáhnout vysoké efektivity při řešení problémů, se kterými se klienti potýkají. Dobrá znalost prostředí a navození důvěry mezi pracovníkem a klientem a individuální přístup ke klientovi pomocí různých metod např. motivační rozhovor, doprovod, vyjednávání, koordinační činnost, kontakt s dalšími institucemi a odborníky přispívá k efektivnímu řešení. Vrcholem a zastřešením této práce může být metoda case managementu, která například formou případových konferencí s dalšími relevantními orgány veřejné správy dokáže velmi efektivně a optimálně napravovat obtížné sociální situace, ve kterých se ohrožení lidé ocitají.

#### **Popis realizačního týmu projektu :**

Realizátor je dlouholetý poskytovatel sociálních služeb pro relevantní cílové skupiny, provozuje dlouhodobé projekty komunitní práce, sociální realitní agenturu (Férové bydlení) a je také nositelem projektu Ukončování bezdomovectví na úrovni obcí (OPZ v. 124) společně s Platformou pro sociální bydlení a Sociologickým ústavem Akademie věd ČR.

Partnerem je Statutární město Mladá Boleslav, které prostřednictvím Odboru sociálních věcí (OSV) řídí a provádí sociální politiku v obci, zasahuje do sociální práce a služeb nejen v území IPRÚ, ale v celém ORP, monitoruje a podporuje osoby v sociální tísní a mj. prostřednictvím sociálně právní ochrany dětí zastupuje v přenesené působnosti Českou republiku při ochraně práv a potřeb ohrožených nezletilých dětí i jejich rodin.

#### **Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?**

Šíření výstupů bude probíhat jak přímo během realizace (weby obou partnerů, nástěnky OSV Ml. Boleslav, lokální tisk), tak metodikou pro obce v IPRÚ;

Seznam obcí, kde se budou aktivity realizovat: Mladá Boleslav, Bradlec, Březno, Bukovno, Dalovice, Dolní Stakory, Hrdlořezy, Josefův Důl, Kolomuty, Kosmonosy, Krnsko, Nepřevázka, Písková Lhota, Plazy, Rokytovec, Řepov, Vinec, Židněves

Dopad na aglomeraci IPRÚ - projekt ovlivní diseminačně celé území dopadu jednoznačně pozitivně:

- a) směrem k sociální inkluzi jeho beneficiantů
- b) vylepšením infrastruktury soc. a návazných či příbuzných služeb (sociální služby přímo pro sociální bydlení zatím nemají kodifikovanou podobu). Toto vylepšení může být dlouhodobé a trvalé a

může změnit sociální politiku všech obcí na území dopadu

c) prevencí - aktivity terénní práce a zvláště depistážní činnost budou mít i preventivní charakter.

Depistáž zachytí nejen jednotlivce a rodiny v lépe řešitelné fázi, ale také zmapuje rizikové lokality, fenomény vycházející ze změn v bytové či jiné relevantní komunální politice, případové konference (podaří-li se propojit všechny podstatné aktéry) mohou efektivně a rychleji řešit složité kauzy i dlouhodobě marginalizovaných a selhávajících rodin a jednotlivců

Dlouhodobý dopad na aglomeraci - na základě viditelných a hmatatelných výsledků (3 roky) může mít projekt zásadní dopad svými výstupy i na sociální politiku města i přilehlých obcí.

Pokud se prokáže, že prostředky na posílení sociální práce v ORP a dostupného standardního nájemního bydlení pro marginalizované skupiny osob je nejen humánní, ale rovněž ekonomické, a že má dlouhodobý preventivní charakter, věříme, že změníme nejen politiku řízení sociální práce, ale i politiku výstavby, hospodaření s obecními byty a jejich přidělování.

Mladoboleslavsko se může stát jedním z regionů, kde se moderní a v zahraničí osvědčené modely sociální inkluze stanou součástí mainstreamových řešení, z nichž budou mít prokazatelný užitek všechny skupiny obyvatel.

### **V čem je navržené řešení inovativní?**

Cílové skupiny i způsob výkonu aktivit projektu vychází z inovativního modelu, kdy je vykonávají dva subjekty. Obec (sociální odbor) a zkušený neziskový poskytovatel sociálních a komunitních služeb; v partnerském modu a s unikátní možností doplňování.

Realizátor je dlouholetý poskytovatel sociálních služeb pro relevantní cílové skupiny, provozuje dlouhodobé projekty komunitní práce, sociální realitní agenturu (Férové bydlení) a je také nositelem projektu Ukončování bezdomovectví na úrovni obcí (OPZ v. 124) společně s Platformou pro sociální bydlení a Sociologickým ústavem Akademie věd ČR.

Partnerem je Statutární město Mladá Boleslav, které prostřednictvím Odboru sociálních věcí řídí a provádí sociální politiku v obci, zasahuje do sociální práce a služeb nejen v území IPRÚ, ale v celém ORP, monitoruje a podporuje osoby v sociální tísní a mj. prostřednictvím sociálně právní ochrany dětí zastupuje v přenesené působnosti Českou republiku při ochraně práv a potřeb ohrožených nezletilých dětí i jejich rodin.

### **Jaká existují rizika projektu?**

1 Nedostatek bytů pro sociální bydlení dle IROP, zpoždění nebo komplikace při komplementárním projektu IROP - toto riziko je redukováno včasnou přípravou investiční části, v tuto chvíli jsou realizována výběrová řízení na koncové práce, v okamžiku schválení OPZ projektu budou byty připraveny

2 Nedostatek kvalitních sociálních a PSS pracovníků i komunitních (a peer) pracovníků - toto riziko budeme od září 2018 redukovat masivní inzercí nejen na otevřeném trhu práce, ale i přímým náborem ve školských relevantních zařízeních. Rovněž platové podmínky nabízíme na region více než standardní.

3 Riziko netolerance sousedské komunity vůči lidem/klientům v nájemních bytech - v obecních bytech je výhodou vlastnické právo partnera projektu, města Mladá Boleslav. V soukromých bytech pak budeme aplikovat mediační postupy vyzkoušené od roku 2014 v projektu Férové bydlení

4 Riziko změny politického nastavení a přístupu vedení města k projektovým aktivitám na podzim 2018 - toto riziko zcela eliminovat nelze, pevnými dokumenty (partnerská smlouva, usnesení Zastupitelstva,

dokument IPRÚ a schválení projektového záměru Dobré bydlo) je ale projekt dostatečně chráněn proti případné nevěli nového vedení k jeho realizaci

## **Cílová skupina**

### **Cílová skupina:**

Bezdomovci a osoby žijící v nevyhovujícím nebo nejistém ubytování

### **Popis cílové skupiny:**

Jedná se o stěžejní CS projektu. Projekt redukuje riziko zvyšování počtu menších vyloučených lokalit, zvyšování rodin a jednotlivců nacházejících se v některém ze stadií bezdomovectví (ubytovna, nadužívání soc. pobytových služeb, substandardní bydlení, bez střechy, bez přístřeší); budou trvat ztížené podmínky pro analýzy a strategie sociálního odboru (nedostatek pracovníků na depistáž a alespoň základní poradenství v území IPRÚ), cyklení osob žijících v území IPRÚ ve spirále sociálního vyloučení.

### **Cílová skupina:**

Imigranti a azylanti

### **Popis cílové skupiny:**

Přestože tato CS je v České republice v rámci současné jižní a jihovýchodní migrační přítomna zcela minimálně, Mlaí Boleslav je jedním ze specifických míst, kde počet cizinců vysoce překračuje republikový průměr. Tisíce agenturních pracovníků dovážených z EU i třetích zemí za prací do průmyslových podniků v MB představuje zvýšené riziko sociopatologických jevů včetně bezdomovectví právě u této cílové skupiny. Lidé bez sociálního kapitálu a jazykových dovedností žijící segregovaným způsobem zčásti mohou propadat a také propadají do sociálního vyloučení i nelegitimního pobytu a stávají se tak regulerní částí této CS.

### **Cílová skupina:**

Oběti trestné činnosti

### **Popis cílové skupiny:**

V kombinaci s ostatními indikátory příslušnosti k cílovým skupinám i samostatně jako zvláštní skupina klientek Azylového domu se tato CS konkretizuje zejména na osoby ohrožené partnerským/domácím násilím a děti a mladistvé se zkušeností týrání a zneužívání.

### **Cílová skupina:**

Osoby dlouhodobě či opakovaně nezaměstnané

### **Popis cílové skupiny:**

V kombinaci s CS osob bez domova a zvláště u osob žijících ve vyloučených lokalitách, v exekčním cyklu, pracující neregulerně nebo jen na dohodářské smlouvy. Dále se jedná o ženy samoživitelky bez pracovní zkušenosti/možnosti.

### **Cílová skupina:**

Osoby ohrožené domácím násilím a závislostmi

### **Popis cílové skupiny:**

viz skupina Oběti trestné činnosti + Osoby se zkušeností závislosti na návykových látkách jako jednoho z průvodních jevů života v sociálním vyloučení (klienti KA 2 až KA 4)

### **Cílová skupina:**

Osoby ohrožené předlužeností

**Popis cílové skupiny:**

Tento parametr bude splňovat odhadem až 100% klientů projektu. Předluženost a špatná dostupnost insolvenčních či jiných harm reduction institucí je jednou z hlavních příčin dlouhodobého sociálního vyloučení. Realizátor je jednou z mála institucí akreditovaných k insolvenčnímu poradenství a podávání insolvenčí dle novelizace Insolvenčního zákona ( od 1.7. 2018)

**Cílová skupina:**

Osoby ohrožené vícenásobnými riziky

**Popis cílové skupiny:**

Jedná se o klienty projektu, kteří budou splňovat kombinaci sociálního handicapu spolu se zdravotním (vč. závislosti) nebo kombinaci více než dvou předchozích taxativně vymezených CS.

**Cílová skupina:**

Osoby opouštějící institucionální zařízení

**Popis cílové skupiny:**

Klienty projektu budou i lidé, kteří:

Opouštějí dětský domov, jinou formu ústavní výchovy (diagnostický ústav, pobytovou formu služby soc. prevence (AD, DpC, CHB ..), osoby po VTOS i osoby opouštějící zařízení sociální péče.

**Cílová skupina:**

Osoby pečující o malé děti

**Popis cílové skupiny:**

Projekt zvláště počítá mezi ostatními CS s podporou samoživitelek a samoživitelů. Legitimní CS jsou ale i kompletní rodiny ohrožené chudobou, diskriminací či jinou formou a podobou sociálního vyloučení.

**Cílová skupina:**

Osoby se zdravotním postižením

**Popis cílové skupiny:**

Z této CS budou klienty projektu osoby žijící dle ETHOS v bezdomovectví, a to mj. z důvodu psychiatrického onemocnění nebo mentálního handicapu. Osoby se ZP bez kombinace se sociálním vyloučením nebo hnotnou či bytovou nouzí nejsou cílovou skupinou projektu.

**Cílová skupina:**

Osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené

**Popis cílové skupiny:**

Tato CS je obecně nadřazena všem ostatním cílovým skupinám klientů projektu. Sociální vyloučení je souborem jevů, strategií a absencí, které jsou obsaženy v popisu ostatních vymezení cílových skupin

**Cílová skupina:**

Osoby v nebo po výkonu trestu

**Popis cílové skupiny:**

Klienty projektu budou osoby po VTOS v kombinaci s ostatními cílovými kritérii (tedy v kombinaci s parametry ještě jiného typu sociální exkluze)

**Cílová skupina:**

Osoby žijící v sociálně vyloučených lokalitách

**Popis cílové skupiny:**

Jedná se o druhou stěžejní CS s možnou kombinací s ostatními CS. Oblast IPRÚ Mladé Boleslavi je předmětem GAC analýzy 2006 i 2016 jako nositelka vyloučených lokalit. Realizátorovi i partnerovi jsou konkrétní lokality známy a s jejich obyvateli mnoho let pracují.



**Cílová skupina:**

Rodiče samoživitelé

**Popis cílové skupiny:**

Projekt zvláště počítá mezi ostatními CS s podporou samoživitelek a samoživitelů jako osob ohrožených sociální exkluzí.

**Subjekty projektu**

<b>Typ subjektu:</b>	Žadatel/příjemce
<b>Kód státu:</b>	CZE - Česká republika
<b>Název subjektu:</b>	R - Mosty, z.s.
<b>Jméno:</b>	
<b>Příjmení:</b>	
<b>IČ:</b>	67776779
<b>RČ:</b>	
<b>Datum narození:</b>	
<b>DIČ / VAT id:</b>	
<b>Právní forma:</b>	Spolek
<b>Je subjekt právnickou osobou?:</b>	ANO
<b>Datum vzniku:</b>	16. 7. 1996
<b>Typ plátce DPH:</b>	Nejsem plátcem DPH
<b>Procentní podíl:</b>	
<b>Počet zaměstnanců:</b>	40,000
<b>Roční obrat (EUR):</b>	1 000 000,00
<b>Bilanční suma roční rozvahy (EUR):</b>	
<b>Velikost podniku:</b>	Nerelevantní
<b>Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:</b>	ANO
<b>Datová schránka:</b>	cgk9qdx

**Adresy subjektu**

<b>Kód státu:</b>	CZE - Česká republika
<b>Typ adresy:</b>	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
<b>Název kraje:</b>	Hlavní město Praha
<b>Název okresu:</b>	Hlavní město Praha
<b>Název ORP:</b>	Hlavní město Praha
<b>Městská část:</b>	Praha 3
<b>Obec:</b>	Praha
<b>Část obce:</b>	Žižkov
<b>Ulice:</b>	Blahoslavova
<b>PSČ:</b>	130 00
<b>Číslo orientační:</b>	4

Číslo popisné/ evidenční:	230
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	www.r-mosty.cz

### Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	Jakub
Příjmení:	Čihák
Titul za jménem:	
Telefon:	+420222581241
Mobil:	+420608435355
Email:	jakub@r-mosty.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	ANO

### Účty subjektu

Název účtu příjemce:	R-Mosty, z.s.
Kód banky:	6800 - Sberbank CZ, a.s.
IBAN:	
Měna účtu:	CZK
Stát:	Česká republika
Předčíslí ABO:	
Základní část ABO:	4200148948
Neplatný záznam účtu:	

### Účetní období

### CZ NACE

**Kód:** 88.99  
**Název:** Ostatní ambulantní nebo terénní sociální služby j. n.

**Je součástí projektu?:**

**Kód:** 88.99.2  
**Název:** Sociální prevence

**Je součástí projektu?:**

**Kód:** 88.99.3  
**Název:** Sociální rehabilitace

**Je součástí projektu?:**

**Kód:** 88.99.9  
**Název:** Jiné ambulantní nebo terénní sociální služby j. n.

**Je součástí projektu?:**

**Typ subjektu:** Partner s finančním příspěvkem  
**Kód státu:** CZE - Česká republika  
**Název subjektu:** Statutární město Mladá Boleslav

**Jméno:**

**Příjmení:**

**IČ:** 00238295

**RČ:**

**Datum narození:**

**DIČ / VAT id:**

**Právní forma:** Obec

**Je subjekt právnickou osobou?:** ANO

**Datum vzniku:**

**Typ plátce DPH:** Nejsem plátcem DPH

**Procentní podíl:**

**Počet zaměstnanců:**

**Roční obrat (EUR):**

**Bilanční suma**

**roční rozvahy (EUR):**

**Velikost podniku:**

**Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:** NE

**Datová schránka:** 82sbpfi

**Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:**

Partner bude zapojen jak do přípravy projektu, tak do jeho realizace, kdy se podílí na realizaci KA1, KA2 a KA4.

#### **Adresy subjektu**

<b>Kód státu:</b>	CZE - Česká republika
<b>Typ adresy:</b>	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
<b>Název kraje:</b>	Středočeský kraj
<b>Název okresu:</b>	Mladá Boleslav
<b>Název ORP:</b>	Mladá Boleslav
<b>Městská část:</b>	
<b>Obec:</b>	Mladá Boleslav
<b>Část obce:</b>	Mladá Boleslav I
<b>Ulice:</b>	Komenského náměstí
<b>PSČ:</b>	293 01
<b>Číslo orientační:</b>	
<b>Číslo popisné/ evidenční:</b>	61
<b>Kód druhu čísla domovního:</b>	1
<b>WWW:</b>	

#### Osoby subjektu

<b>Titul před jménem:</b>	Ing.
<b>Jméno:</b>	Jiří
<b>Příjmení:</b>	Beránek
<b>Titul za jménem:</b>	
<b>Telefon:</b>	+420326715178
<b>Mobil:</b>	+420733697811
<b>Email:</b>	beranek@mb-net.cz
<b>Hlavní kontaktní osoba:</b>	ANO
<b>Statutární zástupce:</b>	

<b>Titul před jménem:</b>	Ing.
<b>Jméno:</b>	Jiří
<b>Příjmení:</b>	Bouška
<b>Titul za jménem:</b>	
<b>Telefon:</b>	+420326715185
<b>Mobil:</b>	+420733697811
<b>Email:</b>	bouska@mb-net.cz
<b>Hlavní kontaktní osoba:</b>	
<b>Statutární zástupce:</b>	ANO

<b>Titul před jménem:</b>	MUDr.
<b>Jméno:</b>	Raduan
<b>Příjmení:</b>	Nwelati
<b>Titul za jménem:</b>	
<b>Telefon:</b>	+420326715178
<b>Mobil:</b>	+420733697811

**Email:** nwelati@mb-net.cz  
**Hlavní kontaktní osoba:** NE  
**Statutární zástupce:** ANO

### Účty subjektu

**Název účtu příjemce:** Statutární město Mladá Boleslav  
**Kód banky:** 0710 - Česká národní banka  
**IBAN:**  
**Měna účtu:** CZK  
**Stát:** Česká republika  
**Předčíslí ABO:** 94  
**Základní část ABO:** 1528181  
**Neplatný záznam účtu:**

### Účetní období

### CZ NACE

### Umístění

<b>Dopad projektu:</b>
------------------------

CZ020 Středočeský kraj
------------------------

<b>Místo realizace:</b>
-------------------------

CZ020 Středočeský kraj
------------------------

## **Klíčové aktivity**

**Název klíčové aktivity:** 1. Vedení a řízení projektu

**Popis klíčové aktivity:**

1. Vedení a řízení projektu (KA realizují společně MB + R-Mosty): Aktivita obsahuje kompletní management projektu administrativní, provozní, odborný i personální. Tým aktivity se skládá v rámci přímých nákladů z vedoucích pracovníků jednotlivých aktivit (všichni jsou rozloženi do dalších klíčových aktivit) a v nepřímých nákladech nebo mimo náklady projektu z ředitele realizátora, finančního manažera, účetního a administrativních sil realizátora i partnera, dále vedoucího pracovníka sociálního odboru obce (partnera) a jím delegovaných vedoucích pracovníků týmu. Projektový tým se schází v prvním roce minimálně 1 x za 2 týdny, v dalších letech minimálně 1 x měsíčně. Písemný a telefonický kontakt bude pravidelný a kontinuální.

**Přehled nákladů:**

Náklady na KA 1 činí 3.897.865,60 Kč, a jsou ze 100% hrazeny z nepřímých nákladů projektu.

**Název klíčové aktivity:** 2. Terénní sociální práce v nových sociálních bytech (IROP)

**Popis klíčové aktivity:**

Aktivita obsahuje sociální asistenci a poradenství nájemníkům nově vzniklých bytů v režimu sociálního bydlení komplementárního projektu IROP.

Asistencí a poradenstvím se rozumí terénní práce přímo v bytech, kdy projektový pracovník nesupluje pasportizaci stavu bytu, ale pomáhá nájemníkům v činnostech:

- Udržení si bydlení
- Dodržování podmínek nájemní smlouvy
- Dodržování smluv s dodavateli energií a ostatních služeb
- Poradenství v oblasti finanční gramotnosti
- Poradenství v oblasti dávek hmotné nouze
- Poradenství v oblasti zaměstnání
- Poradenství v oblasti vzdělávání a péče o děti

a v dalších oblastech dle individuální zakázky nájemníka, budou-li tyto relevantní pro kompetence sociálních pracovníků projektového týmu.

Proces poradenství a asistence v sociálních bytech není v tuto chvíli vymezen v zákoně o sociálních službách ani v jiném zákonném předpisu. Přesto bude projektový tým dodržovat postupy eticky a profesionálně vyvážené, odpovídající zásadám sociální práce, partnerského přístupu a individuálního plánování. Role podpory a restrikce nebudou směřovány a projektový tým nebude mít za úkol zastupovat obec jako majitele bytu v domáhání se svých případných pohledávek.

Projektový tým pro každý byt (nájemníka) bude sestávat vždy z jednoho zaměstnance realizátora a partnera. Dlouhodobým záměrem je, aby realizátor přenesl své zkušenosti ze sociálních a komunitních služeb (včetně fungující sociální realitní agentury) k partnerovi a v budoucích letech po skončení udržitelnosti již pro aktivity sociálního bydlení stojící na principu housing first nebyl zapotřebí a obec je vedla samostatně.

Odhad zletilých beneficiářů nad bagatelní podporu: 30 osob

#### **Přehled nákladů:**

KA realizují společně Ml. Boleslav + R-Mosty, náklady činí 8.314.777,33 Kč (PN),

#### **R-Mosty:**

- Pracovník soc. bydlení II = celý náklad na položku (1 osoba)
- Metodik = 1/2 celkových nákladů na položku
- Odměny = 1/2 celkových nákladů na položku (kalkulovány ve výši 0,05 % z objemu PS žadatele)
- Sociální a terénní prac. I = 1/2 celkových nákladů na položku
- Manažer kvality = 1/2 celkových nákladů na položku
- Sociální a terénní prac. II = 1/2 celkových nákladů na položku
- 5x Kancelářský balík = 1/2 celkových nákladů na položku
- 1x Tiskárna (multifunkční tiskárna - copyprinter) II = 1/2 celkových nákladů na položku
- 5x notebook = 1/2 celkových nákladů na položku
- 5x Mobil = 1/2 celkových nákladů na položku
- Operativní leasing Citroen = 1/2 celkových nákladů na položku
- Oponentura = 1/2 celkových nákladů na položku
- Mzdové příspěvky = 1/2 celkových nákladů na položku
- Cestovné a byt. = 1/2 celkových nákladů na položku
- Příspěvek na péči (?) = 1/2 celkových nákladů na položku

#### **Mladá Boleslav:**

- Pracovník soc. bydlení I (SP/PSS, sdílená pozice) = celý náklad na položku (2 osoby á 36 měsíců)
- Odměny = 1/2 celkových nákladů na položku (kalkulovány ve výši 0,05 % z objemu PS partnera)
- 6x Kancelářský balík = 1/2 celkových nákladů na položku
- 1x Tiskárna (multifunkční tiskárna - copyprinter) I = 1/2 celkových nákladů na položku
- 6x notebook = 1/2 celkových nákladů na položku
- 6x Mobil = 1/2 celkových nákladů na položku
- Osobní automobil = 1/2 celkových nákladů na položku
- Pronájme pracoviště - kontaktní pracoviště I = celý náklad na položku
- Drobné úpravy pracoviště = 1/2 celkových nákladů na položku
- Právní poradenství = 1/3 celkových nákladů na položku

**Název klíčové aktivity:** 3. Terénní komunitní práce v bytech pro klientky AD

#### **Popis klíčové aktivity:**

Aktivita reprodukuje úspěšné postupy z předchozích i souběžných projektů realizátora, které zaručují kvalitní asistenci a poradenství podobně jako v KA2, s přidanou hodnotou možnosti kontinuálně pracovat s rodinami, které opouštějí pobytovou službu sociální prevence a vzhledem k možné

institucionalizovanosti i možným multiplikovaným handicapům včetně zjevné i skryté diskriminace na trhu s bydlením a na trhu práce vyžadují vyšší stupeň podpory.

I díky přímé podpoře z projektu můžeme řešit prvotní překážky vstupu na trh s bydlením (zpětné výplaty dávek HN nebo SSP, stále nedostačující MOP ve výplatě kaucí na nájem resp. nejednotné metodické prostředí na jednotlivých KoP ÚP ČR), a to formou podporovaných pracovních úvazků pro beneficienty a příspěvky na péči o nezaopatřené děti.

Odhad zletilých beneficiantů nad bagatelní podporu: 60 osob

#### **Přehled nákladů:**

KA realizují R-Mosty, náklady činí 4.155.629,33Kč (PN)

- Pracovník soc. bydlení II = 1/2 celkových nákladů na položku
- Metodik = 1/2 celkových nákladů na položku
- Odměny = 1/2 celkových nákladů na položku
- Sociální a terénní prac. I = 1/2 celkových nákladů na položku
- Manažer kvality = 1/2 celkových nákladů na položku
- Sociální a terénní prac. II = 1/2 celkových nákladů na položku
- 5x Kancelářský balík = 1/2 celkových nákladů na položku
- 1x Copyprinter = 1/2 celkových nákladů na položku
- 5x notebook = 1/2 celkových nákladů na položku
- 5x Mobil = 1/2 celkových nákladů na položku
- Operativní leasing Citroen = 1/2 celkových nákladů na položku
- Oponentura = 1/2 celkových nákladů na položku
- Mzdové příspěvky cílové skupině = 1/2 celkových nákladů na položku
- Cestovné a ubyt. = 1/2 celkových nákladů na položku
- Příspěvek na péči (...) = 1/2 celkových nákladů na položku
- Právní poradenství = 1/3 celkových nákladů na položku

#### **Název klíčové aktivity:**

4.Terénní práce soc. odboru města v území IPRÚ

#### **Popis klíčové aktivity:**

Jedná se o aktivitu, kdy sociální pracovníci působí přímo v přirozeném prostředí klientů, terénní práce se opírá o dlouhodobé a intenzivní působení, které umožňuje dosáhnout vysoké efektivity při řešení problémů, se kterými se klienti potýkají. Dobrá znalost prostředí a navození důvěry mezi pracovníkem a klientem a individuální přístup ke klientovi pomocí různých metod např. motivační rozhovor, doprovod, vyjednávání, koordinační činnost, kontakt s dalšími institucemi a odborníky přispívá k efektivnímu řešení. Vrcholem a zastřešením této práce může být metoda case managementu, která například formou případových konferencí s dalšími relevantními orgány veřejné správy dokáže velmi efektivně a optimálně napravovat obtížné sociální situace, ve kterých se ohrožení lidé ocitají. Tuto metodu bychom rádi dostatečně zatraktivizovali pro vedení obcí a rozšířeně i pro další veřejné instituce.

Cílem je ohrožené osoby vyhledávat (depistáž), minimalizovat jejich ohrožení a vytvořit jim podmínky k optimální vlastní aktivizaci a zlepšení kvality života.

Odhad zletilých beneficiantů nad bagatelní podporu: 160 osob

#### **Přehled nákladů:**



KA realizuje MB, náklady činí 7.018.921,34 Kč (PN)

- Pracovník soc. odboru pro asistenci v ost. ubyt. zařízeních IPRÚ/ORP (SP/PSS, sdílená pozice) = celý náklad na položku (4 osoby á 36 měsíců)
- Odměny = 1/2 celkových nákladů na položku (kalkulováno jako 0,05% z celkového objemu prostředků na PS partnera)
- 6x Kancelářský balík = 1/2 celkových nákladů na položku
- 1x Copyprinter = 1/2 celkových nákladů na položku
- 6x notebook = 1/2 celkových nákladů na položku
- 6x Mobil = 1/2 celkových nákladů na položku
- Osobní automobil = 1/2 celkových nákladů na položku
- Pronájem prostor - kontaktní pracoviště II = celý náklad na položku
- Drobné úpravy pracoviště = 1/2 celkových nákladů na položku
- Právní poradenství = 1/3 celkových nákladů na položku

## Rozpočet jednotkový

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Měrná jednotka (přednastavena ŘO)	Měrná jednotka (z číselníku)	Měrná jednotka (individuální)
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	18 819 753,60	120,00			
1.1	Přímé náklady	0,00	0,00	15 683 128,00	100,00			
1.1.1	Osobní náklady	0,00	0,00	13 996 628,00	89,25			
1.1.1.1	Pracovní smlouvy	0,00	0,00	12 961 448,00	82,65			
1.1.1.1.1	Pracovník soc. bydlení I. (SP/PSS, sdílená pozice)	37 520,00	72,00	2 701 440,00	17,23		osoboměsíc	
1.1.1.1.2	Pracovník soc. bydlení II. (SP/PSS, sdílená pozice)	37 520,00	72,00	2 701 440,00	17,23		osoboměsíc	
1.1.1.1.3	Pracovník soc. odboru pro asistenci v ost. ubyt. zařízeních ORP (SP/PSS, sdílená pozice)	37 520,00	144,00	5 402 880,00	34,45		osoboměsíc	
1.1.1.1.4	Metodik	41 000,00	36,00	1 476 000,00	9,41		osoboměsíc	
1.1.1.1.5	Odměny	679 688,00	1,00	679 688,00	4,33		ks	
1.1.1.2	Dohody o pracovní činnosti	0,00	0,00	337 680,00	2,15		Počet měsíců	
1.1.1.2.1	Sociální a terénní pracovník I.	9 380,00	36,00	337 680,00	2,15		osoboměsíc	
1.1.1.3	Pracovník pro terénní a depistážní činnost (sdílená pozice)	0,00	0,00	697 500,00	4,45		Počet hodin	
1.1.1.3.1	Manažer kvality	347,00	900,00	312 300,00	1,99		Počet hodin	
1.1.1.3.2	Sociální a terénní pracovník II. (sdílená pozice)	214,00	1 800,00	385 200,00	2,46		Počet hodin	
1.1.2	Cestovné	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1	Zahraniční cesty místního personálu	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.2	Cesty zahraničních expertů	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3	Zařízení a vybavení, včetně pronájmu a odpisů	0,00	0,00	580 500,00	3,70			

1.1.3.1	Investiční výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.3.1.1	Pořízení odpisovaného nehmotného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.3.1.2	Pořízení odpisovaného hmotného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.3.1.2.1	Osobní automobil	400 000,00	0,00	0,00	0,00		ks
1.1.3.2	Neinvestiční výdaje	0,00	0,00	580 500,00	3,70		
1.1.3.2.1	Neodpisovaný nehmotný majetek	0,00	0,00	71 500,00	0,46		
1.1.3.2.1.1	Kancelářský balík	6 500,00	11,00	71 500,00	0,46		ks
1.1.3.2.2	Neodpisovaný hmotný majetek	0,00	0,00	341 000,00	2,17		
1.1.3.2.2.1	Tiskárna (copyprinter)	39 800,00	2,00	79 600,00	0,51		ks
1.1.3.2.2.2	Tiskárna multifunkční	19 400,00	1,00	19 400,00	0,12		ks
1.1.3.2.2.3	Notebook	17 000,00	11,00	187 000,00	1,19		ks
1.1.3.2.2.4	Mobilní telefon	5 000,00	11,00	55 000,00	0,35		ks
1.1.3.2.3	Spotřební materiál	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.3.2.4	Nájem/operativní leasing odpisovaného majetku	0,00	0,00	168 000,00	1,07		
1.1.3.2.4.1	Operativní leasing - dodávka (do 3,5t)	7 000,00	24,00	168 000,00	1,07		Počet měsíců
1.1.3.2.5	Odpisy majetku	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.4	Nákup služeb	0,00	0,00	720 000,00	4,59		
1.1.4.1	Pronájem prostor - kontaktní pracoviště I.	10 000,00	36,00	360 000,00	2,30		ks
1.1.4.2	Pronájem prostor - kontaktní pracoviště II.	10 000,00	36,00	360 000,00	2,30		Počet měsíců
1.1.4.3	Právní poradenství	500,00	0,00	0,00	0,00		Počet hodin
1.1.4.4	Odborná oponentura výstupů	100 000,00	0,00	0,00	0,00		ks
1.1.5	Drobné stavební úpravy	0,00	0,00	80 000,00	0,51		
1.1.5.1	Drobné stavební úpravy kontaktního pracoviště	40 000,00	2,00	80 000,00	0,51		ks
1.1.6	Přímá podpora cílové skupiny	0,00	0,00	306 000,00	1,95		

1.1.6.1	Mzdové příspěvky	8 400,00	0,00	0,00	0,00		osoboměsíc	
1.1.6.2	Cestovné a ubytování	3 500,00	36,00	126 000,00	0,80		osoboměsíc	
1.1.6.3	Příspěvek na péči o dítě a další závislé osoby	5 000,00	36,00	180 000,00	1,15		osoboměsíc	
1.1.6.4	Příspěvek na zapracování	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.5	Jiné	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.7	Křížové financování	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.2	Nepřímé náklady	0,00	0,00	3 136 625,60	20,00			
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			

## Přehled zdrojů financování

<b>Fáze přehledu financování:</b>	Žádost o podporu - změna - návrh IS KP
<b>Měna:</b>	CZK
<b>Celkové způsobilé výdaje:</b>	18 819 753,60
<b>CZV bez příjmů:</b>	18 819 753,60
<b>Příspěvek Unie:</b>	15 996 790,56
<b>Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):</b>	2 822 963,04
<b>Jiné peněžní příjmy (JPP):</b>	0,00
<b>Vlastní zdroj financování:</b>	0,00
<b>Zdroj financování vlastního podílu:</b>	Národní soukromé zdroje
<b>% vlastního financování:</b>	0,00

## Finanční plán

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	1
<b>Datum předložení:</b>	1. 1. 2019
<b>Zálohová platba:</b>	ANO
<b>Záloha - plán:</b>	5 645 926,00
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	NE

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	2
<b>Datum předložení:</b>	31. 7. 2019
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	2 634 765,60
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	3 136 625,60
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	3 136 625,60
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00

<b>Závěrečná platba:</b>	NE
--------------------------	----

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	3
<b>Datum předložení:</b>	31. 1. 2020
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	2 634 765,50
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	3 136 625,60
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	3 136 625,60
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	NE

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	4
<b>Datum předložení:</b>	31. 7. 2020
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	2 634 765,50
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	3 136 625,60
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	3 136 625,60
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	NE

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	5
<b>Datum předložení:</b>	31. 1. 2021
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	2 634 765,50
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	3 136 625,60
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	3 136 625,60
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	NE

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	6
<b>Datum předložení:</b>	31. 7. 2021
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	2 634 765,50

Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	3 136 625,60
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	3 136 625,60
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	7
Datum předložení:	28. 2. 2022
Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	3 136 625,60
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	3 136 625,60
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	ANO

## Kategorie intervencí

### Tematický cíl

### Oblast intervence

<b>Kód:</b>	VI.0.109
<b>Název:</b>	Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti
<b>Název specifického cíle:</b>	Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	19 879 114,56
<b>Koeficient klimatické změny:</b>	0,00
<b>Podskupina:</b>	
<b>Skupina:</b>	Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a jakékoliv diskriminaci

### Vedlejší téma ESF

<b>Kód:</b>	06
<b>Název:</b>	Nediskriminace
<b>Název specifického cíle:</b>	Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	19 879 114,56
<b>Koeficient klimatické změny:</b>	0,00

### Forma financování

<b>Kód:</b>	01
<b>Název:</b>	Nevratný grant
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	19 879 114,56

### Ekonomická aktivita

<b>Kód:</b>	21
<b>Název:</b>	Činnosti v oblasti sociální práce, veřejné, sociální a osobní služby
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	19 879 114,56

### Mechanismus územního plnění

<b>Kód:</b>	02
<b>Název:</b>	Ostatní integrované přístupy k udržitelnému rozvoji měst
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	19 879 114,56

### Lokalizace

<b>Kód:</b>	CZ020
<b>Název:</b>	Středočeský kraj
<b>NUTS2:</b>	Střední Čechy
<b>NUTS1:</b>	Česká republika
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	19 879 114,56



## Typ území

<b>Kód:</b>	01
<b>Název:</b>	Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)
<b>Procentní podíl:</b>	0,08
<b>Indikativní alokace:</b>	15 903,29
<b>Kód:</b>	02
<b>Název:</b>	Malé městské oblasti (střední hustota > 5000 obyvatel)
<b>Procentní podíl:</b>	8,30
<b>Indikativní alokace:</b>	1 649 966,51
<b>Kód:</b>	03
<b>Název:</b>	Venkovské oblasti (řídce osídlené)
<b>Procentní podíl:</b>	91,62
<b>Indikativní alokace:</b>	18 213 244,76

## Indikátory

<b>Kód indikátoru:</b>	55102
<b>Název indikátoru:</b>	Počet podpořených komunitních center
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	0,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	31. 8. 2021
<b>Měrná jednotka:</b>	Zařízení
<b>Typ indikátoru:</b>	Výstup

### **Definice indikátoru:**

Komunitním centrem se rozumí veřejně přístupné zařízení, které vzniklo za účelem uskutečňování aktivit komunitní sociální práce. Aktivity realizované v rámci komunitního centra naplňují hodnoty a principy komunitní sociální práce, které jsou formulované v zakládacích dokumentech komunitního centra či jinak veřejně deklarované (principy aktivizace, participace, uschopňování, zplnomocnění, kolektivní spolupráce, sdílení zodpovědnosti atd.). Aktivity musí mít přímou vazbu na sociální začleňování nebo prevenci sociálního vyloučení osob. Konkrétní podobu aktivit v komunitním centru utváří cílová skupina podle vlastních potřeb a zájmů s cílem zlepšit sociální situaci nejen jednotlivců, ale i komunity jako celku.

### **Popis hodnoty:**

V průběhu realizace projektu žádné komunitní centrum nevznikne.

<b>Kód indikátoru:</b>	60000
<b>Název indikátoru:</b>	Celkový počet účastníků
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000

**Cílová hodnota:** 250,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Celkový počet osob/účastníků (zaměstnanců, pracovníků implementační struktury, osob cílových skupin apod.), které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory, bez ohledu na počet poskytnutých podpor. Každá podpořená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou bez ohledu na to, kolik podpor obdržela. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod.

**Popis hodnoty:**

Celkový počet osob/účastníků (zaměstnanců, pracovníků implementační struktury, osob cílových skupin apod.), které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory, bez ohledu na počet poskytnutých podpor.

**Kód indikátoru:** 62500  
**Název indikátoru:** účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Účastníci intervence ESF, kteří jsou nově zapojeni do vzdělávání (celoživotní učení, formální vzdělávání) či odborné přípravy (jak v rámci práce, tak mimo ni, odborné vzdělávání, atp.). Indikátor započítává účastníky ihned po ukončení jejich účasti v projektu. -Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

**Popis hodnoty:**

Nepředpokládáme, že budeme naplňovat

**Kód indikátoru:** 62600  
**Název indikátoru:** účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Účastníci, kteří získali potvrzení o kvalifikaci v rámci účasti na ESF projektu. Potvrzení o kvalifikaci je uděleno na základě formálního prověření znalostí, které ukázalo, že účastník získal kvalifikaci dle předem nastavených standardů. V rámci výzev může být specifikováno, jaké druhy kvalifikací a potvrzení kvalifikací jsou přípustné pro naplňování indikátoru v dané výzvě. Účastník je v indikátoru započítán pouze jednou bez ohledu na počet získaných kvalifikací.-Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

**Popis hodnoty:**

Nepředpokládáme, že budeme naplňovat

**Kód indikátoru:** 62800

**Název indikátoru:** Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ\*\*

**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Účastníci, kteří jsou při vstupu do projektu identifikováni jako znevýhodnění účastníci a zároveň po ukončení účasti v projektu jsou vykazováni alespoň v jednom z indikátorů C/ESF/24, C/ESF/25, C/ESF/26 a C/ESF/27. Znevýhodnění účastníci jsou definováni v rámci indikátorů - C/ESF/12 - účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán - C/ESF/14 - účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti-- C/ESF/15 - migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)-- C/ESF/16 - Osoby se zdravotním postižením-- C/ESF/17 - Jiné znevýhodněné osoby-- Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti v projektu.- hledají zaměstnání- je definováno dle indikátoru C/ESF/24 - Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti-- jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy- je definováno dle indikátoru C/ESF/25 - účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti-- rozšiřují si kvalifikaci- je definováno dle indikátoru C/ESF/26 - účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti-- jsou zaměstnaní, a to i OSVČ- je definováno dle indikátoru C/ESF/27 - Zaměstnaní účastníci, včetně OSVČ, po ukončení své účasti-

**Popis hodnoty:**

Nepředpokládáme, že budeme naplňovat

**Kód indikátoru:** 67001  
**Název indikátoru:** Kapacita podpořených služeb  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 20,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Místa  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

""Kapacita"" je maximální počet osob, které může podpořená služba v danou chvíli obsloužit. Toto číslo bývá omezeno velikostí personálu či fyzickým místem.

""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

**Popis hodnoty:**

Počet klientů a jejich rodinných příslušníků, které jsou pracovníci Příjemce a Partnera schopni najednou obsloužit.

**Kód indikátoru:** 67010  
**Název indikátoru:** Využívání podpořených služeb  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 500,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021

**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Počet osob, které využijí podpořenou službu či program během trvání projektu. ""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

**Popis hodnoty:**

Ubytování klienti a jejich rodinní příslušníci za celou dobu realizace projektu, klienti poradenství, terénní sociální a komunitní práce v lokalitě IPRÚ

**Kód indikátoru:** 67310  
**Název indikátoru:** Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 50,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Počet účastníků, kterým jsou poskytovány intervence sociální práce, mají uzavřen individuální plán a jeho kladné vyhodnocení svědčí o kvalitativní změně v životě. Příjemce provede do 1 měsíce po ukončení podpory zhodnocení splnění cílů intervencí sociální práce zaměřených na řešení klientovy nepříznivé sociální situace. Indikátor je nadřazený indikátoru Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel.

**Popis hodnoty:**

Počet klientů a jejich rodinných příslušníků, kterým se povede přejít díky účasti v projektu a uzavřenému individuálnímu plánu do standardního bydlení nebo dosáhnou jiného kvalitativně výrazného zlepšení své životní situace (získání zaměstnání, finanční stabilizace, stabilizace rodinného života včetně získání dětí do péče)

**Kód indikátoru:** 67315  
**Název indikátoru:** Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 20,000

**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Počet účastníků, jež mají uzavřenou smlouvu o poskytování sociálních služeb, individuální plán a jeho kladné vyhodnocení o kvalitativní změně v životě. Příjemce provede do 1 měsíce po ukončení podpory zhodnocení splnění cílů poskytované služby u klienta. Indikátor je podřazený indikátoru Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel.

**Popis hodnoty:**

Bývalé klientky a klienti azylového domu, kteří díky účasti v projektu získají standardní bydlení

**Kód indikátoru:** 67401  
**Název indikátoru:** Nové nebo inovované sociální služby týkající se bydlení  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 3,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Služby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Sociální služby a jiné podpůrné aktivity, které nově vznikly, nebo zkvalitnily svou stávající činnost v souběhu s řešením potřeb bydlení svých uživatelů.

1. Podpora vzniku a rozvoje nových i stávajících druhů sociálních služeb, jejichž cílem je řešení potřeb bydlení svých uživatelů, které nelze řešit pomocí stávajících nástrojů sociální politiky (např. prostřednictvím pouze dávkové podpory pro OZP, dávky v hmotné nouzi apod. ).

2. Sociální práce, která je zaměřena na prevenci ztráty bydlení, dále na krizovou intervenci v případě ztráty bydlení, rozvíjení kompetencí k samostatnému bydlení a všech činností, které vedou ke tvorbě podkladů pro rozhodování o nárok na pomoc ze systému sociálního bydlení (systém soc. bydlení - viz Koncepce sociálního bydlení 2015 - 2025)

**Popis hodnoty:**

Počet nově vzniklých nebo inovovaných sociálních služeb a jiných podpůrných aktivit týkajících se bydlení

**Kód indikátoru:** 80500  
**Název indikátoru:** Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 1,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 8. 2021  
**Měrná jednotka:** Dokumenty  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Počet napsaných a zveřejněných analýz, evaluací (interních i externích), koncepcí, strategií, studií, závěrečných zpráv z výzkumů a obdobných dokumentů, které byly vytvořeny za finanční podpory ESI fondů.

-Napsaný- znamená vytvoření obsahu materiálu (tj. nejedná se o počet kopií, které byly vytisknuty). -

Zveřejněný- znamená, že jsou zveřejněné/či z důvodu citlivých informací částečně zveřejněné na centrálních stránkách relevantních fondů, na stránkách příjemce, popř. na jiných úložištích k tomu určených (např. <http://www.databaze-strategie.cz/> a nebo [www.strukturalni-fondy.cz/](http://www.strukturalni-fondy.cz/)Knihovna-evaluaci) a NEBO jsou dohledatelné pomocí obvyklých internetových vyhledávačů.

K tomu, aby byl dokument započítán do indikátoru jako jedna jednotka, je třeba, aby byl jak napsaný, tak zveřejněný. V případě více samostatných výstupů je možno započítat každý výstup samostatně. Započítávají se dokumenty vytvořené interně i externě.

**Popis hodnoty:**

Počet napsaných a oponenturou prošlých metodik na asistenci, podporu a doprovázení klientů projektu (osob marginalizovaných na trhu s byty) v nájemních bytech

## **Horizontální principy**

**Typ horizontálního principu:** Rovné příležitosti a nediskriminace

**Vliv projektu na horizontální princip:** Cílené zaměření na horizontální princip

**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

Projekt je přímo zaměřen na rovné příležitosti a nediskriminaci osob marginalizovaných na trhu s bydlením a obecně ohrožených sociální exkluzí. Projekt se snaží zlepšit snížené příležitosti osob s etnickou odlišností (zejména romskou), osob se sociálním a psychosociálním handicapem a s kombinovanými handicapem.

Projekt rovněž přímo bojuje s latentní i otevřenou diskriminací těchto osob, která je zejména u Romů mainstreamová a má zásadní vliv na jejich obtížnou integraci a inkluzi do majoritní společnosti.

**Typ horizontálního principu:** Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

**Vliv projektu na horizontální princip:** Neutrální k horizontálnímu principu

**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

Projekt je k danému principu neutrální, realizátor i partner ale princip udržitelného rozvoje respektují a v běžném provozu projektu jej budou v rámci možností naplňovat (třídění odpadu, velkokapacitní laserový tisk, využívání vozidel s nejnovějšími emisními normami).

**Typ horizontálního principu:** Rovné příležitosti mužů a žen

**Vliv projektu na horizontální princip:** Pozitivní vliv na horizontální princip

**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

Projekt není sice primárně zaměřen na genderová témata, každopádně jeho charakter mimojiné znásobí v regionu počet intervencí osob z majority (pomáhajících profesionálů) přímo v domácnostech osob ohrožených sociálním vyloučením. Ačkoliv narozdíl např. od Slovenska nebyl v českých vyloučených lokalitách monitorován extrémně vysoký podíl domácího násilí na ženách (Quo Vadis, Bratislava, 2015), obecně platí, že ve vyloučeném segregovaném bydlení (resp. ve formách bezdomovectví dle ETHOS obecně) je domácí násilí častějším jevem a je i značně komplikované

vykázání nebo jiný odchod agresora (např. Slovo 21. 2014. Výzkum o postavení romských žen v České republice.

Praha). Podíl žen se zkušeností s domácím násilím v azylovém domě R-Mosty kvalifikovaně odhadujeme na 50-60%.

## **Čestná prohlášení**

### **Název čestného prohlášení:**

OPZ - čestné prohlášení v žádosti o podporu

### **Text čestného prohlášení:**

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen "statutární orgán") stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splnění podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti);
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl(i) odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 115 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady

(EU) č. 1303/2013;

- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné citlivé osobní údaje, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství a že žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem (pozn.: citlivým údajem je osobní údaj vypovídající o národnostním, rasovém nebo etnickém původu, politických postojích, členství v odborových organizacích, náboženství a filozofickém přesvědčení, odsouzení za trestný čin, zdravotním stavu a sexuálním životě subjektu údajů a genetický údaj subjektu údajů; citlivým údajem je také biometrický údaj, který umožňuje přímou identifikaci nebo autentizaci subjektu údajů (tedy např. fotografie);
- žadatel má aktivní datovou schránku a zavazuje se ji mít aktivní po celou dobu, po kterou bude u žádosti o podporu probíhat proces hodnocení a výběru, případně - pokud bude žádost podpořena - až do konečného finančního vypořádání projektu, kterým se rozumí veškeré vyrovnání závazků a pohledávek mezi ním a poskytovatelem podpory;
- souhlasí s provedením případné ex ante kontroly ze strany vyhlášovatele výzvy a bere na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu hodnocení a výběru žádostí o podporu;
- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

#### **Název čestného prohlášení:**

Čestné prohlášení o bezdlužnosti a bezúhonnosti a vylučující dvojí financování projektu

#### **Text čestného prohlášení:**

Prohlašuji, že k níže uvedenému dni:

1. nemám žádné závazky vůči orgánům státní správy, samosprávy a zdravotním pojišťovnám po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, odvody za porušení rozpočtové kázně, atd.), či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů nebo Fondu soudržnosti vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují;

(Za splněné podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkáni daně, popřípadě rozložení její úhrady na splátky dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti).

2. nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník;

3. nejsem v úpadku, v hrozícím úpadku, ani proti mně není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);

4. není proti mně veden výkon rozhodnutí dle zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ani proti mně není vedeno exekuční řízení dle zákona č. 120/2001 Sb., exekučního řádu;

5. mi nebyla v posledních 3 letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;

6. nebyl na mě vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Komise (ES) prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;



7. jsem nebyl pravomocně odsouzen podle zákona č. 40/2009 Sb., trestního zákoníku, resp. podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, za trestný čin podvodu (vč. úvěrového či dotačního), podplácení, účasti na zločinném spolčení, legalizace výnosů z trestné činnosti nebo za jinou nezákonnou činnost poškozující finanční zájmy Společenství dle nařízení Komise (ES, Euratom) č. 1302/2008; v případě, že je příjemce právnickou osobou, prohlašuji, že tuto podmínku splňují rovněž všichni členové statutárního orgánu příjemce; Případné změny výše uvedených skutečností neprodleně oznámím poskytovateli podpory. Dále prohlašuji, že na způsobilé výdaje výše identifikovaného projektu, které mají být financovány z Operačního programu Zaměstnanost ze zdrojů mimo vlastní zdroje žadatele, žadatel nečerpá prostředky z jiných finančních nástrojů EU, národních programů či programů územních samospráv, s výjimkou těch prostředků, které přímo souvisejí se spolufinancováním projektu a jako takové budou zahrnuty do přehledu zdrojů financování v právním aktu o poskytnutí podpory z Operačního programu Zaměstnanost.

## Dokumenty

<b>Pořadí:</b>	1
<b>Název dokumentu:</b>	Příloha 1 Vyjádření Řídícího výboru IPRÚ o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií
<b>Číslo:</b>	
<b>Název předdefinovaného dokumentu:</b>	Příloha č.1_Vzor vyjádření Řídícího výboru IPRÚ o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií
<b>Druh povinné přílohy žádosti o podporu:</b>	Elektronická
<b>Povinný:</b>	ANO
<b>Odkaz na umístění dokumentu:</b>	
<b>Typ přílohy:</b>	Implementační / realizační 2
<b>Příloha:</b>	HUjLPGBVVkO8uOgDMm05IQ 8079087::P1_Vyjadreni_RV_soulad_PZ_Dobre_bydlo_R-Mosty.pdf
<b>Osoba, která soubor zadala do MS2014+:</b>	XRNOVKAM
<b>Datum vložení:</b>	6. 2. 2018
<b>Verze dokumentu:</b>	0001
<b>Popis dokumentu:</b>	Vyjádření Řídícího výboru IPRÚ o souladu projektového záměru s integrovanou strategií
<b>Pořadí:</b>	2
<b>Název dokumentu:</b>	Příloha 6 Čestně prohlášení žadatele o podporu o souladu žádosti o podporu s projektovým záměrem předloženým Řídícímu Výboru IPRÚ
<b>Číslo:</b>	
<b>Název předdefinovaného dokumentu:</b>	Příloha č.3_Čestně prohlášení žadatele o podporu o souladu žádosti o podporu s projektovým záměrem předloženým Řídícímu Výboru IPRÚ
<b>Druh povinné přílohy žádosti o podporu:</b>	Elektronická
<b>Povinný:</b>	ANO

**Odkaz na umístění dokumentu:****Typ přílohy:** Implementační / realizační 2**Příloha:** iEM1g7L4hU-091X2imXngg|8079322::P06\_CP\_zadatele\_soulad\_zadosti\_s\_PZ.pdf**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** XRNOVKAM**Datum vložení:** 6. 2. 2018**Verze dokumentu:** 0001**Popis dokumentu:**

Čestné prohlášení žadatele o podporu o souladu žádosti o podporu s projektovým záměrem předloženým Řídícímu Výboru IPRÚ

Žadatel upozorňuje na nesoulad názvu přílohy a předdefinovaného názvu dokumentu - Příloha č. 3 byla zrušena, čestné prohlášení žadatele tvoří přílohu č. 6 Výzvy (číslování přílohy upraveno k 21.11.2016)

**Pořadí:** 3**Název dokumentu:** Příloha 5a - Údaje o sociální službě**Povinný:****Odkaz na umístění dokumentu:****Typ přílohy:** Implementační / realizační 2**Příloha:** isRVVcsczE-j7e3rl7P03Q|8321355::P5A\_Cestné prohlášení o nerelevantnosti.pdf**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** XRNOVKAM**Datum vložení:** 6. 2. 2018**Verze dokumentu:** 0001**Popis dokumentu:**

Příloha 5a - Údaje o sociální službě není pro žadatele relevantní

**Pořadí:** 4**Název dokumentu:** Příloha 7 - Čestné prohlášení o uzavření PA IROP**Povinný:****Odkaz na umístění dokumentu:****Typ přílohy:** Implementační / realizační 2**Příloha:** zKV7UR9VcUqJlrcYRm\_Bqw|8085819::P07\_CP\_zadatel\_uzavreni\_PA\_IROP.pdf**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** XRNOVKAM**Datum vložení:** 6. 2. 2018**Verze dokumentu:** 0001**Popis dokumentu:**

Čestné prohlášení o výsledku hodnocení projektů partnera (uzavření PA IROP je očekáváno v nejbližší době).

**Pořadí:** 5**Název dokumentu:** Příloha 8 - Popis KA projektu**Povinný:****Odkaz na umístění dokumentu:****Typ přílohy:** Implementační / realizační 2

**Příloha:**

mfkEGSDW\_Eamw7nS4Hj1rw|8082777::P08\_Popis\_KA.p

df

**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** XRNOVKAM**Datum vložení:** 23. 7. 2018**Verze dokumentu:** 0001**Popis dokumentu:**

Popis klíčových aktivit projektu

**Pořadí:** 6**Název dokumentu:** Příloha 9 - Statutární zástupci partnera**Povinný:****Odkaz na umístění dokumentu:****Typ přílohy:** Implementační / realizační 2**Příloha:** -

w8267AIQqr1A1C\_aktWw|8083208::P09\_Statutarni\_zastupci\_MB.pdf

**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** XRNOVKAM**Datum vložení:** 23. 7. 2018**Verze dokumentu:** 0001**Popis dokumentu:**

Usnестení č. 6 Zastupitelstva města Mladé Bolesavi ze 31.10.2014 k volbě primátora města